母親節 遊子致電報平安

學生新聞

【記者林筱庭淡水校園報導】「媽,我好想妳,這裡一切都好,那妳呢?」上週三(9日)課外組與中華電信舉辦「溫馨花緣·郵電傳情」母親節感恩活動,許多遠道求學的同學把握機會免費打電話回家,部份鮮少與父母碰面的離家學子,甚至就著話筒淚流滿面。

中華電信於母親節前夕到校舉辦免費電話已行之有年,今年更結合校院青年活動企劃師培訓,由培訓學生中文所碩一張巧瑜等五人團隊協辦,送出100支向日葵,並於文館旁拉起長紗條,讓同學將心願寫在許願卡上。張巧瑜表示,響應母親節活動約500多人,許多同學還互相吆喝一同前來,將教育館前的場地擠得水洩不通。

國貿二陳詩雅笑道,從馬來西亞來台唸書,久久才能回家一次,每年最期盼的就是母親節免費通話活動,並說:「今年甚至提供賀卡免費寄回家,還能趁機撥打電話給親朋好友,真令人開心。」家在高雄的電機四林恩印則滿足笑稱:「每年都在等這個時候,不僅省通話費,還能毫無顧忌的大聊一番呢。」

2010/09/27



上週三在教育館外舉辦「溫馨花緣,郵電傳情」母親節感恩活動,由中華電信提供免費打電話服務,教職員生紛紛把握機會,打電話向家人報平安。(圖陳奕至)